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Dane Opis
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Nazwa zaméwienia ZAKUP WRAZ Z DOSTAWA

FABRYCZNIE NOWEGO SAMOCHODU
CIEZAROWEGO NAPEDZANEGO CNG

Z ZABUDOWA SMIECIARKI
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Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo
zamowien publicznych (dalej jako ustawa) Zamawiajgcy informuje, ze w wyzej
wymienionym postepowaniu, w terminie, o ktérym mowa w art. 135 ust. 2 ustawy
wptynety zapytania do tresci SWZ. W zwigzku z tym, ponizej Zamawiajgcy

przedstawia tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami.

Numer Pytanie wykonawcy Odpowiedz Czy odpowiedz
pytania Zamawiajacego prowadzi do
zmiany tresci
SwWz?
Pytanie 1 Dot. rozdz. XXI pkt 1 ppkt b SWZ | Tak, Zamawiajgcy dopuszcza TAK
Czy Zamawiajgcy dopuszcza przediozenie certyfikatu polisy,
przediozenie certyfikatu polisy? jesli zawiera informacje o

okresie ubezpieczenia, sumy
ubezpieczenia oraz sktadkach.

Pytanie 2 Dot. rozdz. 2 OPZ Zamawiajacy wyraza zgode na TAK
Wykonawca prosi o oznaczenie, | oznaczenie, ze termin 48 godzin
ze termin 48 godzin liczony jest w liczony jest w dni robocze.
dni robocze.

Wskazanie, iz okresy te dot. dni
roboczych pozwoli ha rozpoznanie
przez serwis niezbednego
zakresu i rodzaju dziatan, a
nastepnie przystgpienie do
usuwania awarii.

Na rynku zamoéwien czesto
ustalanymi terminami reakcji
serwisowej sg wtasnie godziny
liczone w dni robocze.




Numer
pytania

Pytanie wykonawcy

Odpowiedz
Zamawiajacego

Czy odpowiedz
prowadzi do
zmiany tresci
SWz?

Nadto wskazac nalezy, iz termin
48 godzin na reakcje wady bez
wzgledu na to czy ma to nastgpié
w dni robocze czy dni wolne od
pracy nie uwzglednia regulagji
przepisow prawa pracy oraz nie
uwzglednia ograniczen i zakazéw
ruchu pojazdéw ciezarowych
wynikajgcych rozporzgdzenia
Ministra Transportu z dnia 31 lipca
2007 r. w sprawie okresowych
ograniczen oraz zakazu ruchu
niektorych rodzajow pojazdow na
drogach (Dz. U. nr 147, poz. 1040
ze zm.). Jesli termin 48 godzin
przypada na dzien, w ktérym,
zgodnie z rozporzgdzeniem
obowigzujg zakazy lub
ograniczenia poruszania sie,
Wykonawca z przyczyn od niego
niezaleznych nie bedzie mogt
transportowac przedmiotu umowy.

Pytanie 3

Dot. rozdz. 1, zabudowa pkt 5
OPz

Czy Zamawiajacy zgodzi sie aby
podtoga skrzyni tadunkowej
wykonana byta z blachy
konstrukcyjnej gr. 6 mm w
ksztafcie umozliwiajgcym fatwe
gromadzenie i odprowadzanie
odciekéw z odpadow?

Zamawiajacy zgodzi sie aby
podtoga skrzyni tadunkowej
wykonana bytfa z blachy
konstrukcyjnej gr. 6mm w
ksztatcie umozliwiajgcym tatwe
gromadzenie i odprowadzanie
odciekéw z odpaddw.

TAK

Pytanie 4

do rozdz. 1, zabudowa pkt 15
OPZz

Czy Zamawiajgcy dopusci
urzadzenie zasypowe bez opcji
zatadunku pojemnikéw 110 |
(okragte) ale z przygotowaniem
pod system wagowy?

Zamawiajacy dopusci
urzgdzenie zasypowe bez opcji
zatadunku pojemnikéw 110l
(okragte) ale z przygotowaniem
pod system wagowy

TAK

Pytanie 5

do rozdz. 1, zabudowa pkt 21
OPz

Czy Zamawiajgcy dopusci
zabudowe bez zbiornika na
odcieki?

Zamawiajgcy dopusci zabudowe
bez zbiornika na odcieki.

TAK

Pytanie 6

do § 6 ust. 4 pkt c) Zatgcznik nr 2
Czy Zamawiajgcy dopusci
przekazanie swiadectwa
homologacji dla pojazdu

Zamawiajacy dopusci
przekazanie swiadectwa
homologacji dla pojazdu

TAK
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pytania

Pytanie wykonawcy

Odpowiedz
Zamawiajacego

Czy odpowiedz
prowadzi do
zmiany tresci
SWz?

skompletowanego, wystawionego
przez producenta w jezyku
angielskim wraz z oswiadczeniem
o danych i informacjach o
pojezdzie niezbednych do
rejestracji i ewidencji pojazdow?
Wykonawca, biorgc udziat w
postepowaniach o zaméwienie
publiczne, kazdorazowo
przekazuje swiadectwo
homologacji w w/w formie, co w
kazdym przypadku spotyka sie z
akceptacjg ze strony
Zamawiajgcych i jest
akceptowane przez wydziaty
komunikacji jako zgodne z
prawem odnoszacym sie do
rejestracji i dopuszczenia
pojazdéw do ruchu.

skompletowanego,
wystawionego przez producenta
w jezyku obowigzujgcym w
panstwach cztonkowskich Unii
Europejskiej

Pytanie 7

Dot. § 6 ust. 11 Zatgcznik nr 2
Wykonawca prosi, aby brak
dokumentow nie upowazniat
Zamawiajgcego do odmowy
odbioru przedmiotu umowy,
poniewaz jest to brak usuwalny i
moze zostac usuniety przez
Wykonawce w krétkim terminie.

Zamawiajacy wyjasnia, ze w
przypadku braku dokumentéow
oraz szkolenia zastosowanie ma
§ 6 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy. W
zwigzku z tym, Zamawiajgcy
doprecyzowat wzor umowy w §
7 ust. 11.

TAK

Pytanie 8

Dot. § 7 ust. 1 pkt 2 Zatgcznik nr 2
Wykonawca prosi o
doprecyzowanie, ze kara umowna
jest naliczana poczawszy od dnia
nastepnego po uptywie terminu
wyznaczonego przez
Zamawiajgcego jako termin do
usuniecia wad. Z aktualnego
zapisu wynika, ze kara jest
naliczana z pierwszym dniem
terminu do usuniecia wad.

Zamawiajgcy doprecyzowuje
zapis w § 7 ust. 1 pkt 2 wzoru
umowy.

TAK

Pytanie 9

Dot. § 7 ust. 2 Zatgcznik nr 2
Wykonawca wnosi, by natozenie
kar zostato poprzedzone
wezwaniem do zapfaty ze
wskazaniem przyczyny natozenia
kary oraz mozliwoscig
ustosunkowania sie przez
Wykonawce do stanowiska
Zamawiajgcego. Wprowadzenie z
gory akceptacji potrgcenia
wprowadza duzg dysproporcje

Zamawiajacy uznaje, ze § 7 ust.
2 dotyczy inne tresci, a pytanie
podnosi tres¢ § 7 ust. 3.
Wyjasnia sig, ze potrgcenie
naliczonych kar z wartosci
faktury jest poprzedzone
procedura, ktéra ma swoje
regulacje w kodeksie cywilnym,
w nhastepujacy sposob:
potrgcenie takie moze sta¢ sie

NIE




Numer Pytanie wykonawcy Odpowiedz Czy odpowiedz
pytania Zamawiajacego prowadzi do
zmiany tresci
SWzZ?
miedzy prawami i obowigzkami wymagalne dopiero po
Stron. wystawieniu i wystaniu do
Wykonawcy noty obcigzeniowej,
w ktorej wskazany bedzie termin
zapfaty kary.
Pytanie 10 | Dot. § 10 ust. 1 Zatgcznik nr 2 Zamawiajgcy pozostawia tre$¢ NIE

Wykonawca wnosi o modyfikacje
brzmienia ust. 1 w nastepujacy
sposob:

~Wykonawca udziela lub zapewnia
udzielenie Zamawiajgcemu
gwarangcji jakosci na warunkach
ustalonych w niniejszym
paragrafie na przedmiot Umowy
tj.(...)

Wykonawca niebedacy
producentem podwozia/zabudowy
nie moze samodzielnie udzieli¢
gwaranciji niezaleznej od
gwarancji producenta.
Wykonawca taki zapewnia
udzielenie gwarancji producenta
Zamawiajgcemu. Wskazac przy
tym nalezy, iz Wykonawca
zapewnia u producenta okres
gwarancji wymagany przez
Zamawiajgcego.

Modyfikacja zapisu w umowie
uzasadniona jest istotnym
aspektem prawnym polegajacym,
na tym, iz wykonawca ktéry nie
jest producentem podwozia czy
zabudowy moze jedynie zapewni¢
udzielenie odpowiednio gwarancji
na podwozie i zabudowe przez
producenta podwozi/ zabudowy.
Zaden z wykonawcdw nie jest ani
prawnie ani faktycznie w stanie
udzieli¢ wiasnej samodzielnej
gwarancji na te czes¢ Smieciarki
(podwozie/zabudowa/systemy
gps), ktorej nie produkuje. W
obrocie prawnym Wykonawca po
prostu zapewnia na rzecz
Zamawiajgcego ich udzielenie
przez producenta/importera
Smieciarki gwaranciji.

Pojazd zatem jako catos$¢ objety
jest gwarancjg producenta
podwozia i zabudowy jako
profesjonalistow w danej
dziedzinie. Podmiot, ktéry

ust. 1 § 10 wzoru umowy bez
zmian. Zamawiajgcy nie
podziela stanowiska
Wykonawcy, zgodnie z
przepisami kodeksu cywilnego,
Sprzedawca moze udzieli¢
gwarancji na sprzedawang
rzecz. Po stronie Gwaranta-
Wykonawcy pozostaje to, w jaki
sposob realizowac bedzie swoje
obowigzki i uprawnienia
Zamawiajgcego wskazane w
os$wiadczeniu gwarancyjnym.
Niezaleznie od powyzszego
zwraca sie uwage takze na
brzmienie § 10 ust. 14.




Numer Pytanie wykonawcy Odpowiedz Czy odpowiedz

pytania Zamawiajacego prowadzi do

zmiany tresci
SWz?

dostarcza pojazdy
Zamawiajgcemu nie wydaje zatem
wilasnej dodatkowej gwarancji na
produkt lecz zapewnia jej
udzielenie Zamawiajgcemu.

W zwigzku z odpowiedziami na pytania Zamawiajgcy zmienia zatgczniki do SWZ, ;.
OPZ ( zatgcznik nr 1), Opis techniczny ( zatacznik nr 11) wzér umowy (zatgcznik nr 2).

Powyzsze informacje i wyjasnienia nalezy bra¢ pod uwage sktadajac oferte.

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postepowania.
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